Pacuer OIICHKH KaYecTBA VIIPABJCHHS pacxodaMH 0lo/KeTa

3a 1 noavroaue 2022 roaa

Yn PaBJCHHHA 00 pasoBaHMi

Q3 =60/60*100=100,00

Pacuer ocymecTBiieH 1o COBOKYITHOCTH OaJlJIOB HOJTY4YEHHBIX 110 IPUMEHUMBIM NIOKa3aTENIM
OLICHKHM KayecTBa (mpunoxxenne 3 k [Topsaaky npoBeneHHS MOHUTOPHHTA OIICHKU Ka4ecTBa
(MHAHCOBOTO MEHEIKEMEHTA),

rae Y 3= 5+5+10+5+5+5+5+5+5+5+5=60

MAX3=60
n/n Pacuer moka3zarteas banasl MakcHMaJIbHO
BO3MO’KHOE KO.I-
BO DaJLJI0B,
KOTOpO€e MOJKeT
noayuuts 'ABC

1.Ilokazamenu Kayecmea ynpasneHua pacxo0amu bio0xcema Ha obecneyenue 6bINOJHEHUA
DYHKUUI Ka3eHHbIX YUpescOeH Uil

1.2 P=652574,8/661263,6*100=98,69 5 5

1.3 P=652574,8/1141249,5*100=57,18 5 5

1.4 P=204133,4/252353,6*100=80,90 10 10

1.5 P=0 5 5
Hmozo: 25 25

2.Iloxkaszamenu Kavecmea ynpasneHua pacxooamu 61003cema Ha éblnoaHerue GyHkyuii AY u

BY

2.1 P=0 5 5

Hmozo: 5 5

3.Iloxkazamenu Kavecmea ynpasneHun pacxooamu 6100x3cema Ha cCoyuanbHoe obecneyenue u
UHble 6bINIAMbI HACENIeHUI0

Hmozo:

£ P=0 5 5
3.2 P=0 5 5
Hmozo: 10 10
4.Iloxkasamenu Kauecmea ynpasieHus pacxooamu 6100xcema Ha UChOJIHEHUe CYOeOHbIX
aKkmos
4.1 P=0/1=0 5 5
4.2 P=0/26=0 5 5
4.3 P=0/652574,8*100=0 5 5
4.4 P=0/457267,3 *100=0 5 5
20 20
60 60

Bcero 0aaiioB:

Hcn. Tumoxuna H.B.




Pacuer OlleHKH Ka4yeCcTBa BeJleHHsl OI0IKETHOr0 y4eTa U COCTABJICHUSA
O0IIKETHOM OTYETHOCTH

3a 1 moayroaue 2022 roaa

YnpasJjeHus o0pa3oBaHusA

Q5=10/10*100=100,00

Pacder ocymmecTBieH 10 COBOKYITHOCTH OaJIOB ITOIYYEHHBIX 10 IPUMEHAMBIM I10Ka3aTesaM
OLIEHKH KaueCTBa (npuioxeHue 5 k [1opsaaky mpoBeieHUss MOHUTOPHHTA OIICHKH KadeCcTBa
($HHAHCOBOTO MEHEKEMEHTA),

rIe Y5=5+5=10

MAXS5=10
n/n | Pacuer mokaszarens Bbamaei MaxkcuMaJjibHO
BO3MOJKHOE KO0JI-BO
0aJ1y10B, KOTOpPOE
MOKeT MOJIYYHTh
I'ABC
1 P=0 5 5
P=0 5 5
Hmozo: 10 10

Hcn. Tumoxuna H.B.




